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Amplificadores MOS de Estágio Simples

• Amplificador Fonte Comum (já estudado)

• Amplificador Porta Comum 

• Amplificador Dreno Comum ou seguidor de fonte
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Amplificador Fonte Comum

(já estudado)
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Amplificador Porta Comum

Modelo MOS para 

frequências médias 

desprezando ro

𝑣𝑖

𝑣𝑜

𝑖𝑖
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Amplificador Porta Comum

Circuito equivalente para pequenos sinais
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Amplificador Porta Comum

Circuito equivalente para pequenos sinais

𝑣𝑖

𝑣𝑜

𝑖𝑖
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Amplificador Porta Comum
Circuito equivalente para pequenos sinais
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Amplificador Porta Comum
Circuito equivalente para pequenos sinais

𝑣𝑖

𝑣𝑜

𝑖𝑖

Av=
𝑣𝑜
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Amplificador Porta Comum
Circuito equivalente para pequenos sinais
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Amplificador Porta Comum (PC)



Universidade de São Paulo

PSI3322 - João A. Martino – PSI/EPUSP

Amplificador Porta Comum (PC)

1. Ganho do PC é não inversor: 

entrada e saída em fase

2. Resistência de entrada do PC é 

muito baixa comparada ao FC.

3. Ainda que em modulo os 

ganhos Av do FC e PC sejam 

iguais, O GV do PC é muito 

menor devido a baixa impedância 

de entrada

4. O PC tem desempenho 

superior em alta frequência
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Amplificador Porta Comum (PC)
Exercício 4.34 (pag.195)
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Amplificador Dreno Comum

ou seguidor de fonte

Modelo MOS para 

frequências médias
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Amplificador Dreno Comum

ou seguidor de fonte
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Amplificador Dreno Comum

ou seguidor de fonte
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Amplificador Dreno Comum

ou seguidor de fonte
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Amplificador Dreno Comum

ou seguidor de fonte

𝑣𝑖

𝑣𝑜

𝑖𝑖

Av=
𝑣𝑜
𝑣𝑖
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Amplificador Dreno Comum

ou seguidor de fonte

𝑣𝑖

𝑣𝑜

𝑖𝑖

Gv=
𝑣𝑜
𝑣𝑠𝑖𝑔
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Amplificador Dreno Comum

ou seguidor de fonte
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Amplificador Dreno Comum

ou seguidor de fonte

1. Resistência de entrada elevada 

e resistência de saída baixa

2. Ganho tendendo a 1

3. Casador de impedância com 

ganho unitário
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Amplificador Dreno Comum

Exercício 4.35 (p.196)

gm = 1 mA/V

ro = 150 k Ω

Rsig = 1 M Ω

RL = 15 k Ω

RG = 4,7 M Ω

a) Obtenha Rin, Avo, Av, 

Rout (com e sem ro)

b) Obtenha Gv com ro



Universidade de São Paulo

PSI3322 - João A. Martino – PSI/EPUSP

Amplificador Dreno Comum

Exercício 4.35 (p.196)

gm = 1mA/V, ro = 150 kΩ, Rsig = 1 MΩ, RG = 4,7 MΩ, RL = 15kΩ.

Determinar: a) Obtenha Rin, Avo, Av, Rout (com e sem ro)

b)Obtenha Gv com ro
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Amplificador Dreno Comum

Exercício 4.35 (p.196)

gm = 1mA/V, ro = 150 kΩ, Rsig = 1 MΩ, RG = 4,7 MΩ, RL = 15kΩ.

Determinar: a) Obtenha Rin, Avo, Av, Rout (com e sem ro)

b)Obtenha Gv com ro


